

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ieri au continuat LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi dimineața au continuat lucrările în plen ale sesiunii a șasea a celei de-a noua legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, cu sentimente de dragoste și stimă, cu vii și însuflețite aplauze.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și membrii Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

În sală se aflau, în calitate de invitați la lucrările sesiunii, membri ai C.C. al P.C.R., membri ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai viefii noastre științifice și culturale, precum și ai unor colective de oameni ai muncii din Capitală.

În cadrul sesiunii au continuat discuțiile generale comune asupra proiectelor de lege aflate pe ordinea de zi.

Au luat cuvântul deputații Emil Huidu, Alexandru Gagu Teodor Șerban, Ion Florentin Sandu și Constantin Zanfir.

Marea Adunare Națională, după discutarea pe articole, în unanimitate a adoptat: Legea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1988; Legea Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1988; Legea Bugetului de Stat al Republicii Socialiste România pe anul 1988.

Elaborate și fundamentate sub îndrumarea și cu contribuția directă a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, planurile adoptate, parte integrantă a prevederilor cincinalului 1986-1990, sint în deplină concordanță cu obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, cu cerințele dezvoltării intensive a economiei noastre naționale și asigurarea creșterii în ritm susținut a forțelor de producție, sporirea avuției naționale, a bunăstării întregului popor. Ele asigură mobilizarea puternică a tuturor resurselor materiale și umane de care dispune în prezent economia noastră națională în vederea traducerii în

viață a Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Marea Adunare Națională a aprobat, de asemenea, în unanimitate, Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunelor aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1988.

Marca Adunare Națională a adoptat, apoi, în unanimitate, după ce a discutat pe articole, Legea privind constituirea Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României, având rolul elaborării orientărilor de perspectivă și a planurilor naționale unice de dezvoltare economică și socială a țării.

La ultimul punct al ordinii de zi, secretarul prezidențial și al Consiliului de Stat, tovarășul Dumitru Apostoiu, a prezentat expunerea la proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat; președintele Comisiei constituționale și juridice a M.A.N., tovarășul Ion Sălăjan, a prezentat raportul acestei comisii, care a avizat favorabil proiectele de lege.

După discutarea pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, legile pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Giosan, a declarat închise lucrările sesiunii a șasea a celei de-a noua legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Lucrările sesiunii s-au încheiat într-o atmosferă entuziastă. Participanții la lucrări, deputați și invitați, au aplaudat cu însuflețire, dând glas sentimentelor de profundă dragoste și prețuire cu care întregul nostru popor îl înconjoară pe conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, hotărârii ferme a oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării de a-și intensifica eforturile în direcția îndeplinirii exemplare a prevederilor de plan pe anul viitor și pe întregul cincinal, de a acționa strins uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru înlăturarea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, pentru dezvoltarea necontenită, multilaterală a patriei noastre socialiste.



SALA DE LECTURĂ

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 822

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 25 decembrie 1987

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

SESIUNEA SOLEMNĂ A MARII ADUNĂRI NAȚIONALE CONSACRATĂ CELEI DE A 40-a ANIVERSĂRI A PROCLAMĂRII REPUBLICII

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut loc, joi, 24 decembrie, sesiunea solemnă a Marii Adunări Naționale consacrată celei de-a 40-a aniversări a proclamării Republicii, eveniment deosebit însemnat care a marcat o nouă etapă în istoria patriei, trecerea la fâșirea orinduirii socialiste în România.

Desfășurată în climatul de puternică angajare patriotică, de intensă și rodnică activitate creatoare în care oamenii muncii, întreaga națiune, au trecut, cu însuflețire, la înlăturarea importanțelor hotărâri adoptate de Conferința Națională a P.C.R., sesiunea solemnă consacrată aniversării Republicii, sărbătoare scumpă întregului nostru popor, s-a constituit într-un vibrant omagiu adus gloriosului Partid Comunist Român, continuatorul celor mai înaintate tradiții ale luptei revoluționare din țara noastră, sub conducerea căruia și-au găsit împlinire aspirațiile supreme de libertate, independență, pace și progres ale poporului nostru.

În acest înălțător moment aniversar, au fost reafirmate vibrant sentimentele de nețărmurată dragoste, de aleasă stimă și profundă prețuire ale tuturor cetățenilor țării față de secretarul general al partidului, președintele Republicii,

tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cărui pilduitoare viață și activitate revoluționară s-au împietrit strins cu lupta eroică a partidului, a poporului, pentru fâșirea noului destin, socialist și comunist, al patriei.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, în lojile oficiale se aflau membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și membrii Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

La sesiunea solemnă au luat parte, ca invitați, membri ai C.C. al P.C.R., membri ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai viefii noastre științifice și culturale, oameni ai muncii din mari unități economice ale Capitalei.

Erau prezenți șefii misiunilor diplomatice acreditate la București, precum și corespondenții ai presei străine.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură și însuflețire de participanți.

Președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Giosan, a declarat deschisă sesiunea solemnă consacrată celei de-a 40-a aniversări a proclamării Republicii.

În legătură cu această aniversare, tovarăsei Elena Ceaușescu i-a fost adresată, cu deosebit respect, invitația de a lua cuvântul de la înalta

tribună a sesiunii solenne a forului legislativ suprem al țării.

În aplauzele celor prezenți, a luat cuvântul tovarăsa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului.

Urmărită cu deosebit interes, cuvîntarea a fost subliniată în repetate rânduri cu vii și îndelungi aplauze.

Sesiunea solemnă a luat sfîrșit într-o atmosferă entuziastă, de puternică vibrație patriotică. S-a scîndat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — România, pacea și prietenia!", „Ceaușescu — La mulți ani!”.

Aniversarea mărețului eveniment a pus în lumină hotărîrea fermă, de neclintit, a întregului nostru popor de a acționa, strins unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru înlăturarea neabătută a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale P.C.R., pentru înălțarea țării pe culmi tot mai înalte de civilizație și progres, pentru afirmarea cu putere în lume a patriei noastre libere, demne și înfloritoare — Republicii Socialiste România, care intră în cel de-al cincilea deceniu al existenței sale.

ÎNSUFLEȚITE MANIFESTĂRI SPORTIVE OMAGIALE

Seria de manifestări sportive care cinstesc tradiționala sărbătoare a poporului nostru — proclamarea Republicii — continuă în întreaga țară cu numeroase și atractive întreceri la cele mai diverse discipline.

BUCUREȘTI. Asociația sportivă a Combinatului Poligrafic „Casa Științei” a găzduit zilele trecute o competiție omagială, la care au participat aproape 100 de iubitori ai sportului din secțiile întreprinderii.

La șah, concurs desfășurat în sistem eliminativ, primul loc a revenit lui Gheorghe Banu (Fotoculegere), urmat de Alexandru Urdă (Zincografie) și Constantin Nichifor (Zetărie), iar la tenis de masă în frunte s-a clasat Emil Dinu (Electrică), urmat de Cornel Popescu, din aceeași secție, și Virgil Marcu (Zincografie). (Nicolae TOKACEK, coresp.)

CIMPINA. Comitetetele municipale de partid și U.T.C., precum și Consiliul sindicatelor din localitate, împreună cu asociația sportivă Neptun, au organizat un simultan de șah susținut de marele maestru internațional Florin Gheorghiu, care a terminat învingător în 25 de partide din 32, în celelalte consemnându-se remiza. Iată cel șapte... cîștigători: Georgeta Cristian, Constantin Bilgă, Vasile Horjea (toți de la Neptun), Nicolae Achim, Sorin Iordache (ambii de la Energia), Florin Bohilțea (Oțelul) și Mircea Dabija (de la Știință-Învățămînt Ploiești).

IASI. În Sala Sporturilor s-a desfășurat ediția a XV-a a



tradiționalului turneu internațional de handbal „Trofeul Iașului”, organizat de C.J.E.F.S. Iași și A.S. TEROM. După întreceri atractive de bun nivel tehnic și spectacular, formația locală TEROM și-a adjudecat pentru a 9-a oară trofeul pus în joc. Ea a obținut următoarele rezultate: 32-19 cu Confectia București, 28-25 cu Oțelul Galați, 25-24 cu Constructorul Timișoara, 25-21 cu Ra-

(Continuare în pag. 2-3)

După turneul final al Diviziei A de lupte greco-romane

CONCLUZIE ÎMBUCURĂTOARE: TINERETUL ÎN PLINĂ AFIRMARE

EVIDENT ECHILIBRU VALORIC ÎNTRE FORMAȚIILE FRUNTAȘE

La sfîrșitul săptămînii trecute, în sala de atletism de la Complexul sportiv „23 August” din Capitală s-au disputat întrecerile turneului final al Diviziei A de lupte greco-romane, la care au participat cele mai bune zece echipe: Dinamo București, Steaua, L.C. Dacia Pitești, Aluminii Slatina, Metalul Rădăuți, Turbomecanica București, C.S. Botoșani, I.M.U. Medgidia, Cimentul Tg. Jiu, și Progresul București.

Ca o primă remarcă trebuie să menționăm echilibrul pregnant între formațiile participante la acest ultim act al competiției. Cînd afirmăm aceasta, ne gîndim nu numai la dificultatea cu care multipla campioană, Dinamo a reușit să-și păstreze titlul în disputa finală cu Steaua, ci și la partidele dintre celelalte competiționale. De pildă, în înfrîngirile din grupa sa,



Echipele clubului Dinamo București, la cîteva momente după primirea tricourilor, medaliilor și diplomelor cuvenite pentru cucerirea unui nou titlu de campioană. Foto: Nicolae PROFIR

finalista a întâmpinat o deosebită rezistență din partea formației din Rădăuți, aceasta din urmă fiind alcătuită în majoritatea ei din sportivi juniori (7 concurenți). Rezultatul dintre cele două echipe a fost egal: 5-5!

Mai trebuie amintit faptul că, chiar și atunci cînd o for-

mație a obținut succesul la un scor destul de clar (8-2, 7-3), majoritatea meciurilor au fost destul de disputate, victoriile conturîndu-se cu mai mare

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

O NOUĂ VICTORIE ROMÂNEASCĂ LA CAMPIONATELE DE ÎNOT ALE S.U.A.

În ultima zi a campionatelor de înot ale S.U.A. de la Orlando (Florida), înțabătoarea românească Stela Pura a cîștigat proba de 200 m fluture, cu timpul excelent de 2:10.64, întrecînd-o pe campioana și recordmana mondială Mery Meagher (S.U.A.), clasată pe locul doi, cu 2:10.83.

Proba de 100 m liber a revenit concurenței americane Dara Torres în 55.72

coechipiera sa Janet Evans a terminat învingătoare la 800 m liber cu 8:24.71, iar sportiva chineză Huang-s-a găzduit pe locul întâi în proba de 200 m bras în 2:30.62.

Rezultate înregistrate în competiția masculină: 100 m liber: Dudley (S.U.A.) — 60.70; 200 m fluture: Petten (S.U.A.) — 2:00.82; 1500 m liber: Killion (S.U.A.) — 15:14.39.

FOTBAL

CREȘTEREA

În cadrul unei anchete în final de sezon, cronicarii noștri au pus o întrebare legată de echipele-revelație ale acestui tur de campionat. Pe aproape toate buletinele celor chestionați (conducătorii de club) s-a aflat numele Oțelului.

Ce anume a dus la această situație greu previzibilă la startul campionatului? Costică Rădulescu și Ioan Sdrobis, cei doi antrenori, explică simplu, inginereste, nelăsându-se furajați de elogiile celorlalte echipe. Oțelul, spun ei, era o echipă traumatizată de veșnica nesiguranță a supraieșurii în „A”, sugerată foarte plastic de asocierea acestui „mers pe sirină” cu inițialele faimosului grup ABBA. La startul campionatului, Oțelul a mai primit „în dar” un program „crincent” în primele trei etape — un joc în Giulești, apoi unul cu Steaua, la Galați, și un al treilea cu Corvinul, la Hunedoara. Rezultatul? Un punct. Unul singur. Se pare că ABBA va continua să cinte pe malul Dunării, dar aproape ca în basme, a urmat celebra serie a celor șase victorii. „De fapt — e de părere Costică Rădulescu — am lăsat ultimele urme de „complex ABBA” în scara

SPIRITULUI DE ECHIPĂ

executanți pe cont propriu. Bineînțeles că această „pierdere a damei” nu a fost singura mutare profitabilă. Pe nesimțite a crescut responsabilitatea cuplului de fundasi

criză de portari — Antohi. Burcea, Măstăcan și — surpriză! — O. Popescu, jucătorul „în plus” la Craiova, dar care — iată — mărește numărul celor care renasc în

4. OȚELUL 17 9 2 6 27-20 20

- Puncte realizate pe teren propriu: 15 (a pierdut 2 p cu Steaua și 1 p cu S.C. Bacău); puncte obținute în deplasare: 5 (cite 2 la Petrolul și Sportul Studentesc, 1 la Rapid).
- Golgeterii echipei: Antohi 7 (2 din 11 m); Măstăcan 4; Chivu; Ralea — cite 3; O. Popescu, Nicoară, Agiu — cite 2; Hanghlic, Borali, Oprea, M. Stan — cite unul.
- Jucători folosiți: 23. Burcea și M. Stan — cite 17 meciuri; Borali, Anghelinel — cite 16; Agiu 15; Măstăcan, Antohi — cite 14; Călugăru 13; Chivu 12; Drăgoi 11; Nicoară 10; Ralea, Hanghlic — cite 8; O. Popescu 7; Gh. Popa, I. Gigi — cite 5; Sandu 4; State, Oprea — cite 2; Abrașu, Comșa, Minciu — cite unul.
- Media notelor echipei: 6,48; mediile notelor jucătorilor (pe baza a minimum 10 jocuri): 1. Agiu 6,90, 2. Anghelinel 6,85, 3. Burcea 6,79; cele mai mari note: 8 (Burcea, Antohi, Ralea — de cite două ori; Anghelinel, M. Stan, Măstăcan, Nicoară — cite o dată).
- Cartonase galbene: 21 (8 suspendări) — 10 jucători; cele mai multe: Agiu 6.
- Cartonase roșii: nici unul.
- A beneficiat de 2 lovituri de la 11 m — ambele transformate (Antohi); a fost sancționat cu un penalty, ratat.
- A expediat 190 șuturi (124 „acasă”, 66 în deplasare), dintre care 104 pe poartă (69 „acasă”, 35 în deplasare).

centrali Anghelinel-Agiu, devenit unul dintre cele mai omogene din campionat. Aproape concomitent a crescut rolul de coordonator al lui Burcea, înă atunci mai cu-

„salonul refuzaților”. (Din acest grup — spun apr. Piații — lipsa lui Anghelinel se poate explica printr-o oarecare fluctuație, saltul din final fiind precedat de o plecare mai slabă și de o anume cădere după „seria celor șase victorii consecutive”).

Oțelul este astăzi o echipă care poate fi dată ca exemplu pentru felul în care se poate construi un team fără transferări spectaculoase. Transferări care, din păcate — pentru multe echipe — sint doar o formă de loterie...

Ioan CHIRILA



Oțelul, o apariție mereu mai aplaudată la București. De la stînga O. Popescu, în ajutorul stoperului Anghelinel (3). Fază din meciul cu Dinamo. Foto: Eduard ENEA

în care am învins Sportul Studentesc, chiar în „Regie”, cu 2-0.

Tot ce urmează după această etapă a opta ține de fi-reșe. Oțelul pierde cu „ne-grul”, câștigă „cu alb” și deși face o remiză mai puțin așteptată cu S.C. Bacău, acasă, încheie turul cu un reconfortant plus trei „la ade-văr”, nu înainte de a fi răspuns observatorilor celor care le reproșau victorii doar la limită la Galați, de cele mai multe ori cu 1-0... Răspunsul înscamnă cele 9 goluri înscrise în poarta Sucevei și a lui „U”.

Acesta ar fi Oțelul în linii mari, la ora la care vreo nouă echipe sint în zona lui minus, și încă ce minus!

Cum s-au realizat toate acestea? Se pare că la baza succesului se află modestia și munca antrenorilor și jucătorilor. Am putea spune că Oțelul nu s-a temut să fie un „salon al refuzaților”. Agiu, Borali, Antohi, Ralea și nu numai ei au venit la Galați ca să-și aline neîmplinirile. Iar ceilalți sint jucători fără nume. Mai mult... Oțelul avea un nume, Valșco-vici. Și s-a despărțit de el cu o anume... cordialitate care lasă să se înțeleagă că pierderea jucătorului nr. 1 (așa se spunea, cel puțin) are o frumoasă compensație în creșterea spiritului de echipă. Rezultatele nu au întărit să vină. Dincolo de mutațiile intervenite în plusul combina-tiv al echipei, am putut vedea cum jucătorii cu o struc-tură de securanți (ca să nu spunem servanți) au devenit

rînd furnizor de baloane de urmărire pentru Valșco-vici. Și în acest caz s-a produs o creștere a spiritului de echipă.

Oțelul a ajuns să fie o echipă care joacă un fotbal frumos, cu pase precise și demarcări insistente, un joc care seamănă, într-un fel, cu cel al mijlocașului Costică Rădulescu. Echipa e, dacă vreți, o completare a unui joc „în cinci”, cu Anghelinel și Agiu la bază, cu un „filtru” (Burcea) în centru și cu pe-rechea Antohi — Ralea „la bătaie”. Aceasta ar fi schema simplificată, dar o schemă căreia îi dă viață mișcarea permanentă a celorlalți, prin-te care se remarcă șuterul Măstăcan și noul „pivot” Ni-coară, adaptabil în fața am-belor porți.

Dacă cercetăm caseta teh-nică, observăm că pentru Oțelul au marcat nu mai puțin de 11 jucători. (Steaua are 12 oameni de gol înscrși în caseta sa). E și acest amăn-unut o expresie a activizării tuturor compartimentelor, premisă a jocului modern.

Oțelul a ajuns astăzi la un 4-4-2 deosebit de suplu, care nu era posibil pe vremea cînd atacul gravita spre dreapta. Elementul de bază al acestei elasticități stă în mișcarea permanentă a liniei de mijlocași, animată, ca într-un caleidoscop, de Burcea.

Supporterli Oțelului — fă-cut recent un clasament, un fel de top al jucătorilor gălă-țeni. Ar fi, în ordine, Agiu, portarul Călugăru — acum un an Oțelul era în mare

UN COLEGIU JUDEȚEAN DE ARBITRI CU ACTIVITATE FRUCTUOASĂ

Ca la fiecare sfîrșit de an, Colegiul arbitrilor de fotbal din județul Vilcea s-a întrunit zilele trecute în plen pentru a-și analiza activitatea. De această dată, însă, reuniunea a avut o semnificație aparte, a luat un caracter festiv, deoarece coincidea cu împlinirea a patru decenii de la înființarea respectivului colegiu. Prilej, deci, pentru o relevantă retrospectivă a drumului parcurs. În prezența — dominată de fierul emoțiilor — a multora dintre cei ce au pus bazele acestei utile activități de arbitraj pe meleagurile vilcene, ori i s-au consacrat în timp, ca și a unor reprezentanți ai Colegiului central al F.R.F. și ai colegiilor din alte județe.

De fapt, acest drum a fost deschis și l-a urmat pe cel al însuși fotbalului și, deopotrivă, sportului vilcean în ampla sa dezvoltare și ascensiune valorică din anul socialismului. Elocventă în acest sens este, înainte de orice, dinamica creșterii numărului de arbitri din județul Vilcea. De la cei 15 arbitri care au absolvit primul curs de pregătire, organizat la Rm. Vilcea în anul 1947, s-a ajuns actualmente la un corp de 202 „cavaleri ai fierului”, colegiul județean (la conducerea căruia s-au aflat, în timp, printre alții, Gh. Antonescu, M. Lăzărescu, Gh. Smeureanu, N. Dinescu, I. Clucă) avînd acum subcolegii la Drăgășani și Horezu, iar în perspectivă apropiată urmînd a avea altele la Bălești și Brezoi.

Acest spor substanțial de arbitri s-a dovedit necesar pentru a se acoperi în primul rînd nevoile sistemului competițional local, care — așa cum ne informa vicepreședintele comisiei județene de fotbal, Gheorghe Nădolu — cuprinde în prezent 135 de echipe, începînd de la nivelul Diviziei B pînă la cel al campionatului județean sau cel de juniori. Dar mulți dintre arbitri vilcenii au promovat, de-a lungul anilor, în loturile divizionare, fiind delegați de Colegiul central al F.R.F. să conducă meciuri oficiale în diviziile A, B și C. În

DOUĂ CLASAMENTE SEMNIFICATIVE

Ierarhia celor 18 divizionare A este bine cunoscută după consumarea celor 17 etape ale turului actualii ediții. Să vedem, însă, cum au punctat ele în cele două clasamente parțiale — „ACASA” și „ÎN DEPLASARE”. Vom da, deci, cuvîntul respectivelor clasamente, care — fără îndoială — vor constitui un prim punct de plecare în comentariile care se fac în aceste zile de vacanță...

ACASA		DEPLASARE	
1. STEAUA	9 9 0 0 43-3 18	1. DINAMO	9 7 1 1 16-8 15
2. Dinamo	8 7 1 0 23-4 15	2. Steaua	8 6 2 0 23-7 14
3. Corvinul	9 7 1 1 25-8 15	3. Victoria	9 4 1 4 8-10 9
4. Oțelul	9 7 1 1 19-6 15	4. Oțelul	8 2 1 5 8-14 5
5-6. F. C. Olt	9 7 1 1 20-9 15	5. F. C. Argeș	9 2 1 6 6-15 5
Flacăra	9 7 1 1 14-3 15	6. Flacăra	8 1 3 4 6-15 5
7. „Poli” Timiș.	8 6 2 0 17-5 14	7. F.C.M. Brașov	8 1 2 5 7-14 4
8. Univ. Craiova	8 6 1 1 19-9 13	8. Univ. Craiova	9 1 2 6 6-19 4
9. Victoria	8 6 0 2 20-10 12	9. „U” Cluj-Napoca	9 1 2 6 4-20 4
10. A.S.A. Tg. M.	8 6 0 2 17-9 12	10. S. C. Bacău	9 0 4 5 4-23 4
11. F.C.M. Brașov	9 4 3 2 19-7 11	11. Sp. Stud.	8 1 1 6 6-17 3
12. CSM Suceava	8 4 2 2 11-7 10	12. Corvinul	8 1 1 6 7-19 3
13. Sportul Stud.	9 4 2 3 13-10 10	13. A.S.A. Tg. M.	9 1 1 7 11-21 3
14. „U” Cj-Nap.	8 3 3 2 14-8 9	14. Petrolul	8 1 1 6 6-22 3
15. F. C. Argeș	8 3 3 2 10-7 9	15. „Poli” Tim.	9 0 2 7 4-16 2
16. Rapid	9 3 3 3 10-13 9	16. Rapid	8 0 2 6 3-16 2
17. S. C. Bacău	8 3 2 3 11-9 8	17. C.S.M. Suceava	9 0 2 7 6-27 2
18. Petrolul	8 2 4 3 6-8 8	18. F. C. Olt	8 0 1 7 4-25 1

Cîteva constatări: ● punctajul maxim al echipei campioane, Steaua, la care se adaugă și un golaveraj de-a dreptul zdrobitor: +40, cu o medie de aproape 5 goluri de meci ● Steaua acumulează cu 2 puncte mai mult decît au agostisit, împreună, S. C. Bacău și Petrolul ● Doar trei echipe — Steaua, Dinamo și Politehnica Timișoara (plăcută surpriză) — nu au cunoscut înfrîngerea pe teren propriu ● Fermitatea defensivei echipei Flacăra, care a primit doar 3 goluri, la fel ca și Steaua ● Procentajul de 50 la sută din dreptul echipei Rapid și S. C. Bacău ● Situația formației Petrolul sub „cota” lui 50 la sută, mai exact 44,4 la sută ● Golaverajele negative din „contul” echipei Rapid (-2) și Rapid (-3) ● Sterilitatea atacului ploieștean, cu numai 6 goluri marcate în 9 meciuri; altfel spus, Petrolul a marcat un gol la 135 de minute (o partidă și încă o repriză!) ● „Performanța” echipei Rapid, care a primit cele mai multe goluri: 13 ● Petrolul rămîne o specialistă a remizelor — 4 la număr, însă supporterli ploieșteni le-ar fi dorit... în deplasare.

Cîteva constatări: ● „Rocada” din fruntea clasamentului între Steaua și Dinamo, lideră fiind acum formația din Șos. Ștefan cel Mare ● Echipele situate pe primele patru locuri sint aceleași ca și în clasamentul general al turului ● Patru formații ocupă aceleași poziții în ambele clasamente: Oțelul (4), Flacăra (6), Universitatea Craiova (8) și Rapid (16) ● Distanța apreciabilă a cuplului Dinamo — Steaua față de a treia clasată, Victoria, care — la rîndul ei — are un avans de 4 puncte față de restul plutonului ● Invincibilitatea echipei Steaua, singura în această onorantă postură ● Nu mai puțin de 5 for. ații nu au cunoscut încă gustul victoriei pe terenurile adversarelor: S. C. Bacău, Politehnica Timișoara, Rapid, C.S.M. Suceava și F. C. Olt ● Doar Steaua și Dinamo înregistrează golaveraje pozitive, steliștii avînd o medie de aproape 3 goluri de partidă ● Apetitul scăzut de gol al echipei Rapid, cu doar 3 goluri marcate ● Steaua și Dinamo au acumulat împreună 29 de puncte, tot atîtea cît au obținut laolaltă nu mai puțin de 9 echipe, de la „U” Cluj-Napoca la F. C. Olt.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 18 DECEMBRIE: cat. 1: 2 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2: 4 variante 25% a 17.099 lei; cat. 3: 2 variante 100% a 4.275 lei și 56 25% a 1.069 lei; cat. 4: 42.50 a 1.60 lei; cat. 5: 160.75 a 425 lei; cat. 6: 309 a 222 lei; cat. X: 1.791 a 190 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 2.019 lei Cistigurile de cite 50.000 lei de la categoria 1

au fost obținute de participanții Răleanu Dănuș din Drăgășani, jud. Vilcea și Iliescu Florian din București.

● După cum — a mai anunțat, ultimul concurs Pronosport al anului 1997 a avut loc duminică, 29 decembrie. Pentru iubitorii acestui sistem anul 1998 va debuta duminică, 3 ianuarie, cu

următoarele partide: 1. Avellino — Ascoli; 2. Cesena — Pisa; 3. Fiorentina — Roma; 4. Milan — Napoli; 5. Pescara — Como; 6. Sampdoria — Inter; 7. Torino — Juventus; 8. Verona — Empoli; 9. Barietta — Parma; 10. Lazio — Bari; 11. Lecce — Cremonese; 12. Modena — Catanzaro; 13. Placenza — Bologna.

TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO A REVELIONULUI
1 ianuarie 1998

● Se extrag 120 numere ● 12 extrageri „legate” cite două ● Se cîștigă și cu 3 numere din 20 extrase ● Biletele de 25 de lei au acces la toate cele 21 categorii de cîștiguri

● ULTIMA ZI de participare, joi, 31 decembrie!

se atribuie cîștiguri în
BANI, AUTOTURISME, EXCURSII
PESTE HOTARE

